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Super-Boost fürs Haar
Ghezals hair Genius: Der erste Haarschutz mit Asafran für volles und gesundes Haar

München/Au (jm.)
Spliss, brüchiges Haar, null Volumen und die Haare wollen einfach nicht wachsen? Das bringt wohl fast jede Frau zum Verzweifeln. Aber hier die gute Nachricht: Gegen das alles ist ein Kraut gewachsen – Asafran. Und den nutzt auch die neue Pflegelinie Ghezals Genius für ihren komplett natürlichen Haarschutz aus Kräutern und Gewürzen. Asafran, die „Mutter“ des Safrans, zeichnet sich durch besonders feine Fäden aus. In dem „roten Gold“ der Natur, wie Safran auch genannt wird, stecken jede Menge Power-Stoffe für das Haar: Vitamin A, B, C, E sowie Zink und Eisen sorgen für kräftiges und geschmeidiges Haar, kurbeln das Haarwachstum an und wirken sogar gegen Haarausfall. Erhältlich ist die neue vegane Natur-Wunderwaffe fürs Haar im Online-Shop www.ghezals-genius.com.  

„In Ghezals hair Genius kommt nur Natur rein, Chemie hat hier nichts zu suchen. Es ist alles drin, was eine gesunde Kopfhaut und kräftige Haare brauchen. Anderen Schnickschnack lassen wir komplett weg, wie Synthetische Farb-, Duft- und Konservierungsstoffe oder Silikone“, betont Ghezal Issar Amerchel, die Gründerin von Ghezals Genius, kurz GG. Die neue Pflegelinie setzt auf Natur pur aus Afghanistan und ein in Ghezals Familie von Generation zu Generation überliefertes Wissen. Ätherische Öle in Ghezals hair Genius sorgen für einen dezenten Duft. 

Luxus fürs Haar: Asafran

Der rein pflanzliche Haarschutz von GG setzt auf eine Wunderwaffe aus der Natur: Safran, genauer gesagt: Asafran. Das Gewürz ist in Europa so gut wie nicht bekannt, ist aber sozusagen die „Mutter“ oder der Ursprung des Safrans. Asafran zeichnet sich durch noch feinere Fäden aus und liefert noch mehr Power-Stoffe als herkömmlicher Safran. „Asafran enthält einen sehr großen Anteil an Eisen, was Haarausfall vorbeugen kann“, betont Ghezal Issar Amerchel. Für gesundes und kräftiges Haar liefert das Wunder-Gewürz aus Afghanistan on top auch jede Menge Vitamin A, B, C und E sowie Zink, Proteine und Salze.

Wer also seinem Haar etwas Gutes tun will, greift zu Ghezals hair Genius: Rund 300 Safran-Blüten (lat. Crocus sativus) stecken in einer Flasche (50 ml) Haarserum. Die Männer-Linie von GG’s hair enthält etwas weniger Asafran. Warum? „Frauen verbrauchen im Alltag mehr Energie und schütten mehr Hormone aus. Für gesundes, volles und kräftiges Haar müssen sie den Haarwurzeln auch wieder mehr Vitamine, Mineralstoffe und Co. zuführen. Am schnellsten und am effektivsten geht das über die Kopfhaut. Denn sie ist nicht nur die direkteste Verbindung zu den Haarwurzeln, sondern auch in unseren Blutkreislauf“, erklärt die Entwicklerin des Haarschutzes. 

Ruck-zuck-Pflege 

Die Anwendung von Ghezals hair Genius ist so einfach wie vielseitig: Ein- bis zweimal die Woche von der Kopfhaut bis in die Haarspitzen einmassiert, verleiht der rein pflanzliche Haarschutz den Haaren natürlichen Glanz und Volumen und kräftigt sie. Die Kombination aus Vitaminen, Zink, Eisen, Proteinen und Salzen schützt das Haar zuverlässig vor schädlichen Umwelteinflüssen, wie Sonneneinstrahlung im Sommer oder Kälte im Winter. GG’s hair pflegt – ganz egal, ob vor oder nach dem Duschen oder zwischendurch ins trockene Haar einmassiert.

Der ganze Schatz Afghanistans

Asafran als Super-Boost fürs Haar ist kein neuer Luxus-Hype aus Los Angeles, sondern ein gut gehütetes und seit Generationen in Ghezals Familie überliefertes Geheimnis aus Afghanistan. „Schon meine Urgroßmutter, Oma und Mutter wussten um die Kraft dieses exklusiven Gewürzes.“ Von ihnen hat Ghezal Issar Amerchel auch das jahrhundertealte Rezept für das Haarserum überliefert bekommen. Klar, dass deshalb auch bei der Produktion nur sie selbst ran darf. „Das gebe ich nicht aus der Hand. Es kommt nämlich nicht nur auf die richtigen Kräuter und Gewürze an, sondern auch auf eine bestimmte Reihenfolge beim Anmischen. Das spielt eine enorm wichtige Rolle. Verraten kann ich das natürlich nicht. Es ist schließlich ein Geheimrezept meiner Familie“, betont die gebürtige Afghanin. Heil- und Pflegemittel werden in ihrer Familie seit jeher von Hand hergestellt.

Neben dem Rezept kommen auch die Ingredienzen selbst aus Afghanistan. Damit Ghezals hair Genius seine volle Wirkung entfalten kann, braucht es unverfälschte Produkte. Das heißt: keine Zwischenhändler, sondern direkter Import von Afghanistan nach München. Was Safran und vor allem Asafran so teuer macht, ist nicht allein der Fakt, dass in einem Gramm Safran rund 150 Krokus-Blüten stecken. Die Blüten müssen außerdem von Hand geerntet werden und auch das Herauszupfen der drei Narbenblätter geschieht bis heute ausschließlich in Handarbeit.

100 Prozent Natur und null Chemie

Weil in GG’s hair nur das Beste aus der Natur Afghanistans kommt, hat Chemie hier nichts zu suchen. Das Serum ist hoch konzentriert und hat einen Wassergehalt von gerade einmal 0,2 Prozent, wohingegen andere Kosmetika meist bis zu 60 oder 70 Prozent aus Wasser bestehen. „Das Problem ist, dass Wasser schnell verkeimt. Deshalb beinhalten Kosmetika mit Wasseranteil automatisch Konservierungsstoffe und Emulgatoren. Diese können die Kopfhaut aber belasten und Allergien hervorrufen“, betont die Entwicklerin des Haarschutzes. Ghezals hair Genius verzichtet sowohl auf Wasser als auch Chemie. „Das hat uns am Anfang ganz schön Kopfzerbrechen bereitet. Wir haben lange nach einem Partner gesucht, der uns die Haarpflege ohne Chemie und Wasserzusatz abfüllen kann“, verdeutlicht Ghezal Issar Amerchel. Weiteres Plus: Die Dispenser von GG’s hair sind aus recyceltem Polymer.

Über Gehzals Genius: 
Ghezals Genius ist die neue Natur-Pflege für Haut und Haar. Hergestellt werden die rein pflanzlichen Kosmetika nach alten überlieferten afghanischen Rezepturen. Die Herstellung erfolgt ausschließlich mit unverfälschten Kräutern und Gewürzen direkt aus Afghanistan.

Weitere Informationen:
Ghezals Genius UG
Radlkoferstraße 2
D-81373 München 
Telefon: +49 89 7411 85350
Ghezals Genius GmbH
Mennweg 11
CH-9434 Au
Telefon: +41 71 888 1508
Email: info@ghezalsgenius.com
www.ghezals-genius.com 
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Jensen media GmbH
Hemmerlestraße 4
87700 Memmingen
Tel. +49(0)8331 99188-0
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